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ANUNCIO DE TRABAJO
El Programa de Cooperación Transnacional Espacio Atlántico (INTERREG VB Espacio Atlántico) forma parte de la Cooperación Territorial Europea 2014 a 2020, marco de politica que apoya la cooperación entre regiones de la Unión Europea, cofinanciado por el Fondo Europeo de Desarrollo Regional. El Programa debe contribuir a fortalecer la cooperación mediante acciones que propicien un desarrollo territorial integrado relacionado con las prioridades de la política de cohesión y estrategia de la Unión para un crecimiento inteligente, sostenible e integrador y para la consecución de la cohesión económica, social y territorial. 
El Programa comprende las regiones atlánticas de España, Francia, Irlanda, Portugal y el Reino Unido.
Para lograr sus objetivos el Programa abre la contratación de un Director con experiencia estratégica clave para liderar, motivar y gestionar el equipo del Secretariado Conjunto responsable de la gestión e implementación del Programa. El candidato deberá reunir excelentes habilidades en comunicación,  así como en materia de gestión administrativa, técnica y financiera y demostrar el liderazgo y todas aquellas capacidades interpersonales inherentes al puesto. 

Para acceder a la descripción del trabajo, haga clicar aquí www.coop-atlantico.com

CONDICIONES DE EMPLEO
El puesto abierto ofrece un contrato a tiempo completo durante el período de programación, de acuerdo con la legislación Portuguesa y será entre el reclutado(a) y la Comisión de Coordinación para el Desarrollo Regional de la Región Norte de Portugal, Autoridad de Gestión del Programa.

LOCALIZACIÓN
La Autoridad de Gestión y el Secretariado Conjunto se encuentran en Oporto, Portugal, local adonde también se desarrollan las funciones.

PROCESO DE CANDIDATURA
Los interesados deben presentar los siguientes documentos:
·   Curriculum Vitae en formato Europass estandarizado en Inglés
https://europass.cedefop.europa.eu/en/documents/curriculum-vitae
· Copias de los documentos que prueben las cualificaciones;
· Proporcionar por lo menos dos cartas de referencia, una relativa a la experiencia en dirección de equipos y otra a la experiencia de apoyo a la gestión de programas europeos.

Estos documentos constituyen la base para la primera etapa de selección de candidatos.

Por favor, envíe la solicitud por correo electrónico a: atlantic.director@ccdr-n.pt

Las solicitudes deben llegar antes del 4 deciembre de 2015, 17h00 TMG

Todos los candidatos seleccionados en esta primera etapa serán notificados para presentarse a una segunda etapa de entrevista en Oporto, Portugal (fecha a confirmar). Todos los gastos de viaje y alojamiento necesarios para asistir a la entrevista correrán a cargo del Programa.

Para más información sobre la INTERREG VB Espacio Atlántico 2014-2020 visite
www.coop-atlantico.com
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